

**हातमाग व यंत्रमाग कापडाचे भव्य प्रदर्शन व विक्री**

**गौरी गणपती स्नानानिमित्त स्पेशल ऑफर**

२०% सूट

\* संयोजक:- भाऊराया हॅन्डलूम, सोलापूर. \*

डोंगरे हॉल सार्वजनिक वाचनालय पोस्ट ऑफिस समोर अलिबाग

स्थळ / काँग्रेस भवन हॉल नित्यानंद मार्ग महानगरपालिका जवळ गोखले हॉलजवळ जुना पनवेल

रायगड, नवी मुंबई

वर्ष १७ अंक ४१  
www.rampurahar.com

# राम प्रहर

मंगळवार, २७ ऑगस्ट २०२४ • पाने ८ • किंमत ₹२

अंतरंग

जलप्रदूषणाने सावित्री, काळ नदीतील मासे मृत्युमुखी/२

महाण विद्यालयात विद्यार्थ्यांची दहीहंडी जखोषात/६

रायगडच्या कराटेपटूंनी जिंकली चॅम्पियनशीप ट्रॉफी/८

# मुंबई-गोवा महामार्ग खड्डेमुक्त करा

मुख्यमंत्र्यांचे यंत्रणांना निर्देश; गणेशोत्सवापूर्वी वाहतूक सुरळीत करण्यासाठी पाहणी

पनवेल : रामप्रहर वृत्त

मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सोमवारी (दि. २६) मुंबई-गोवा महामार्गावर सुरु असलेल्या कामांची भर पावसात पाहणी केली. गणेशोत्सवासाठी कोकणात जाणाऱ्या चाकरमान्यांना जो काही त्रास होतोय तो होऊ नये यासाठी आवश्यक त्या उपाययोजना करा. गणेशोत्सवापूर्वी हा महामार्ग खड्डेमुक्त करून वाहतूक सुरळीत करा, असे निर्देश मुख्यमंत्र्यांनी या वेळी संबंधित यंत्रणांना दिले.

मुख्यमंत्री शिंदे यांच्या पाहणी दौऱ्याला पनवेलमधील पळस्पे येथून सुरुवात झाली. मुख्यमंत्र्यांसमवेत खासदार श्रीरंग बारणे, सार्वजनिक बांधकाममंत्री रवींद्र चव्हाण, आमदार प्रशांत ठाकूर, आमदार महेंद्र धोरे, आमदार भरत गोगावले, आमदार रविशेट पाटील, भाजप उत्तर रायगड जिल्हा अध्यक्ष अविनाश कोळी,



सरचिटणीस नितिन पाटील, शिवसेनेचे परेश पाटील, रामदास शेवाळे आदींसह विविध विभागांचे अधिकारी उपस्थित होते.

या वेळी मुख्यमंत्री म्हणाले की, मुंबई-गोवा महामार्गाचे काम लवकरात लवकर पूर्ण होण्यासाठी तसेच खड्ड्यांवर कायमस्वरूपी उपाययोजना करण्यासाठी

आधुनिक तंत्रज्ञानाचा प्रभावी वापर करण्यास सुरुवात झाली आहे. पहिली टेक्नॉलॉजी एम ६० आरएफसी आणि लिओ पॉलिमर पद्धत, दुसरी रॅपिडेक्स हार्डनर एम ६० पद्धत आणि तिसरी डीएलसी पद्धत. या तीन आधुनिक पद्धतींनी रस्त्यावरील खड्डे भरण्याचे काम

सुरु आहे. त्याचप्रमाणे चौथी पद्धत ब्रिक्स कास्ट एम ६० ही पद्धत. या पद्धतीमध्ये सिमेंटच्या तयार प्लेट्स बसवून रस्ता तयार करण्यात येत आहे. या माध्यमातून महामार्ग खड्डेमुक्त करण्याचा तसेच उर्वरित काम लवकरात लवकर पूर्ण करण्याचा आमचा प्रयत्न आहे. यासाठी संपूर्ण टीम काम करीत आहे.

केंद्रीय रस्ते वाहतूकमंत्री नितिन गडकरी स्वतः या कामावर लक्ष ठेवून आहेत तसेच राज्याचे सार्वजनिक बांधकाममंत्री रवींद्र चव्हाण यांनीही लक्ष घातले आहे, असे मुख्यमंत्री शिंदे यांनी सांगितले.

जे जुने कंत्राटदार काम सोडून पळाले आहेत, त्यांच्यावर सडोष मनुष्यवधाचा गुन्हा दाखल करण्याचे निर्देश मुख्यमंत्र्यांनी या वेळी रायगड जिल्हा पोलीस अधीक्षक सोमनाथ धार्गे यांना दिले.

# रायगडातही आज गोपाळकाल्याची धूम

'लाख' मोलाची बक्षिसे जिंकण्यासाठी गोविंदा पथके सज्ज

अलिबाग : प्रतिनिधी

रायगड जिल्ह्यात सोमवारी भगवान श्रीकृष्णाची जन्माष्टमी साजरी झाल्यानंतर मंगळवारी (दि. २७) गोविंदा रे गोपाळाच्या घोषात दहीहंडी उत्सव साजरा होणार आहे. दहीहंडी फोडणाऱ्या गोविंदा पथकांना लाखो रुपयांची बक्षिसे देण्यात येणार आहेत. यासाठी पथके सज्ज झाली आहेत.

रायगड जिल्ह्यात यंदा मोठमोठ्या बक्षिसांच्या दहीहंड्या उभारण्यात येणार आहेत. पनवेल तालुक्यातील उलवे नोड सेक्टर ९मधील खारकोपर तलावाच्या बाजूला असलेल्या मैदानात भारतीय जनता पक्ष आणि महिला मोर्चा उलवे नोड यांच्या वतीने माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांच्या प्रमुख उपस्थितीत भव्य दहीहंडी उत्सव साजरा होणार आहे. या उत्सवाचे सायंकाळी ४ ते १० वाजेपर्यंत आयोजन करण्यात आले असून सहा लाख ६६ हजार ६६६



रुपयांची एकूण बक्षिसे दिली जाणार आहेत. महिलांसाठीही खास आकर्षक दहीहंडीही असणार आहे. या वेळी प्रसिद्ध अभिनेत्री सोनाली कुलकर्णी यांची विशेष उपस्थिती लाभणार आहे. त्याचबरोबर पनवेल शहर भाजपचे आमदार प्रशांत ठाकूर, महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या उपस्थितीत आमदार चषक दहीहंडी उत्सव रांगणार आहे. आद्य क्रांतिवीर वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृह येथे होणाऱ्या या दहीहंडी उत्सवात एकूण पाच लाख ५५ हजार ५५५ रुपयांची बक्षिसे आहेत. याशिवाय साईतेज प्रतिष्ठानच्या

वतीने आमदार प्रशांत ठाकूर यांच्या मार्गदर्शनाखाली नवीन पनवेल सेक्टर १४मधील चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) ज्युनिअर कॉलेज येथे भव्य दहीहंडी उत्सव आयोजित केला गेला आहे. या ठिकाणी सात लाख ७७ हजार ७७७ रुपयांची बक्षिसे दिली जाणार आहेत. आशिष नाईक मित्र मंडळाच्या वतीने तक्का येथील संत सावळा माळी हॉलजवळ दहीहंडी उत्सव आयोजित करण्यात आला आहे. यामध्ये पाच लाख ५५ हजार ५५५ रुपयांची पारितोषिके देण्यात येणार आहेत. याशिवाय इतर ठिकाणीही दहीहंडी उत्सव होणार आहे.

अलिबाग तालुका आणि शहर भाजपचे अलिबागमधील त्यांच्या कार्यालयासमोर दहीहंडी प्रायोजित केली आहे. दोन लाख २२ हजार २२२ रुपये आणि चषक देऊन विजेत्या गोविंदा पथकाला सन्मानित करण्यात येणार आहे. (पान २ वर...)



पनवेल : भाजपचे नवनिर्वाचित राज्यसभा खासदार धैर्यशील पाटील यांनी सोमवारी माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांची निवासस्थानी सदिच्छा भेट घेऊन त्यांचे आशीर्वाद घेतले. लोकनेते रामशेट ठाकूर आणि आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी खासदार धैर्यशील पाटील यांचे अभिनंदन केले व पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी भाजपचे उत्तर रायगड जिल्हाध्यक्ष अविनाश कोळी, सरचिटणीस नितिन पाटील, चिटणीस अमरीश मोकल, अभिषेक पटवर्धन यांच्यासह खासदार पाटील यांचे कुटुंबीय उपस्थित होते.

वसंतराव नाईक कृषी भूषण पुरस्कार महाराष्ट्र शासन

**मा.श्री. प्रकाश शांताराम ठाकूर**

यांना 71 व्या वाढदिवसाच्या व पुरस्कार जाहीर झाल्याबद्दल हार्दिक शुभेच्छा !

\* शुभेच्छुक \*

श्री. परिक्षित प्रकाश ठाकूर  
सौ. अर्चना परिक्षित ठाकूर

श्री. गणेश बाळाराम पाटील  
सौ. प्रिती गणेश पाटील

श्री.मिलिंद शांताराम ठाकूर  
सौ.कमळ मिलिंद ठाकूर

## मालवणमधील शिवरायांचा पुतळा कोसळला

मालवण : प्रतिनिधी

नौदल दिनानिमित्त सिंधुदुर्ग जिल्ह्यातील मालवणमधील राजकोट किल्ल्यावर उभारण्यात आलेला छत्रपती शिवाजी महाराजांचा पूर्णाकृती पुतळा कोसळला आहे. ४ डिसेंबर २०२३ रोजी या शिवपुतळ्याचे लोकार्पण झाले होते.

याबाबत मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे यांनी सांगितले की, ही

घटना घडली तेव्हा या भागात ४५ किमी प्रतितास इतक्या वेगाने सोसाट्याचा वारा वाहत होता. त्यामुळे पुतळ्याचे नुकसान झाले. मी सर्वांना आश्चर्य करू इच्छितो की, उद्या तिथे नौदलाचे अधिकारी जाणार आहेत. पालकमंत्री रवींद्र चव्हाण घटनास्थळी पोहचलेत. उद्यापासूनच शिवरायांचा पूर्णाकृती पुतळा पुन्हा उभारण्याच्या कामाला सुरुवात केली जाईल.

## खासदार वसंत चव्हाण यांचे निधन

नांदेड : येथील खासदार आणि काँग्रेसचे ज्येष्ठ नेते वसंत चव्हाण यांचे दीर्घ आजाराने निधन झाले आहे. गेल्या काही दिवसांपासून त्यांच्यावर हैदराबाद येथील किम्स रुग्णालयात उपचार सुरु होते. उपचारादरम्यान सोमवारी (दि. २६) पहाटे ४च्या सुमारास त्यांची प्राणज्योत मालवली.

**गोपाळकाल्याच्या सर्व नागरिकांना हार्दिक शुभेच्छा!**

संयोजक :-

भारतीय जनता युवा मोर्चा पनवेल शहर

संयोजक :-

भारतीय जनता युवा मोर्चा पनवेल शहर

संयोजक :-

भारतीय जनता युवा मोर्चा पनवेल शहर

एकच जल्लोष एकच लय. बोल बजरंग बली की जय!

भारतीय जनता पार्टी पनवेल शहर आयोजित

**आमदार चषक दहीहंडी उत्सव २३**

एकूण पारितोषिक ५,५५,५५५/-

मंगळवार, दि. २७ ऑगस्ट २०२४

पुरुषांसाठी महिलांसाठी

६ थर - ३,०००/- ५ थर - ५,०००/-  
७ थर - ५,०००/- ६ थर - ११,०००/-  
८ थर - ११,०००/- ७ थर - २१,०००/-

सुमित झुंजारराव प्रशांत शेठे  
9833349197 / 9324717111

स्थळ : वासुदेव बळवंत फडके नाट्यगृह, पनवेल.













